

Výhercovia druhej 10-ty iRobotov z Telerána

1.

Andrea Č., Šalgočka

Správa: Ak by moja rodina vyhrala tento špeciálny vysávač, tak by sme viac času strávili hraním hier s dcérkou, alebo ho strávili vonku v záhrade a pri zvieratách. Nakoľko, keď vysávam s ručným vysávačom, vysávam s mojou 2 ročnou dcérkou a toto vysávanie trvá i pár hodín. Ludmiľka chce tiež vysávať, častokrát si odbehne pozrieť ako pokračuje rozprávka a vráti sa spať. Ak pokračujem bez nej, tak sa nahnevá a nebaví sa so mnou. Tak som trpezlivá a snažím sa tráviť, čo najviac času s dcérkou. Toto aj 2 hodinové vysávanie je časovo náročné.

2.

Monika Š., Nitríca

Správa: Ak by sa stalo, že by za mňa niekto povysával, v tomto prípade robot, už mám XY náhradných robôt, ktoré ma čakajú, keďže som na všetko sama s mamou. No až v prípade, že by sa aj na ne našiel zodpovedný robot, ktorý by moju robotu odviezol na 100% ako sa snažím ja, by som si konečne oddýchla. Keďže žijeme na Slovensku, dlho dlho sa musím spoľahnúť na seba.

3.

Zuzana K., Trenčín

Správa: Pod stromčekom by mi pomohol vysávač. Pretože som matka - ktorá študuje VŠ. Končím 5 ročník a musím písať aj Diplomovku. Je náročné starať sa o domácnosť, školu, dieťa, chlapa ... A popri Tom vystrelí ďalších 10000 vecí. Možno by som mala konečne čas len pre seba.

4.

Jana J., Krasňany

Správa: Vďaka robotickému vysávaniu, by som ušetrený čas využila na pohyb vonku s 3 deťmi a pomohlo by to aj mojim krížom počas tehotenstva v očakávaní ďalšieho bábätka. A ešte by som ozdobila náš dom svetielkami, nech si robíme radosť aj navzájom so susedami. Nech sú tohtoročné Vianoce výnimočné a potešujeme sa navzájom aspoň takto na diaľku.

5.

Margita K., Čadca

Správa: Ahojte, pracujem 6 dní v týždni a po práci utekám vždy k vnúčatám, nakoľko dcéra so zaťom pracujú na zmeny. Keď sa v sobotu konečne dostanem domov a vidím tie chumáče prachu, beriem handry a pokračujem vo svojom uponáhľanom životnom štýle. Keby som vyhrala robotický vysávač, v klúde by som si pozrela nejaký dobrý film a aspoň na chvíľu by som si užila svoj zaslúžený oddych.

6.

Mária R., Žilkovce

Správa: Milé Teleráno, výhra robotického vysávača by ma veľmi potešila, keďže po novom roku sa s

manželom chceme sťahovať do nášho nového domčeka a takýto pomocník by sa nám veľmi hodil. Dovtedy by som s ním určite povysávala celý dom svokrovcov u ktorých zatiaľ bývame a tiež aj dom mojich rodičov. A keďže by sa jednalo o vysávanie ktorého by som sa nemusela priamo zúčastniť, určite by som zatiaľ niečo dobré k Vianociam napiekla a ak by zostal čas nazvyš tak by som s manželom vybehla načerpať sily niekam do prírody. Prajem Vám všetkým krásny deň.

7.

Beáta P., Kanianka

Správa: Milé Teleráno! Je to krásna predstava, veľmi túžim po takomto pomocníkovi 🙏.Práve teraz v 6.mesiaci tehotenstva, s dvomi deťmi, by som si najradšej po umytí okien (tie mám už za sebou),poutieraní prachu, navarení, praní, žehlení, pečení (viete si predstaviť kuchyňu po pečení s deťmi? 🤔),vyglancovaní kúpeľne, atď...je toho milión 🙏 VYLOŽILA NOHY!!!,s dobrou kávou a knihou...ved' na toto tento skvelý pomocník je 🤍...tiež by som si stihla v tom čase zahrať s babami človeče, či pexeso....prosím markizácky Ježiško, prines mi ho!!!🙏🙏🙏🤍🤍🤍Ďakujem...

8.

Elena O., Velcice

Správa: Píšem v mene mojej starkej. Ma veľký dom, je v ňom prevažne sama (okrem návštev), má zdravotné problémy, preto je pre ňu veľmi namáhavé a vyčerpávajúce upratovanie. S ušetreným časom by sa mohla viac venovať svojim milovaným knihám a krížovkám.

9.

Andrej A., Veľký Slavkov

Správa: Máme rodinný dom a keďže sme už v seniorskom veku /65,67/ a máme pohybové problémy, upratovanie v ňom je dosť veľká záťaž. Manželka schudla za rok 8kg a problémy s hrubým črevom pokračujú... Pred 3 rokmi mala mozgovú porážku a snažím sa ju šetriť, no je toho na mňa veľa. Deti nemôžu pomáhať, bývajú v Bratislave a v Rakúsku. Veľmi nás potešíte, ak práve my dostaneme tento nádherný darček k Vianociam.

10.

Natália J., Košice

Správa: Dobrý deň, mojím povoláním je upratovať každý deň obrovské kancelárske budovy, a potom keď prídem domov ma čaká druhá šichta. Ak by som vyhrala iRobot Roomba Combo 2v1 bolo by to pre mňa doslova vykúpenie, konečne by som si aspoň doma oddýchla od upratovania a ušetrený čas by som chcela stráviť tak, že by som prvýkrát v živote zobrala deti na túru do našich krásnych Tatier :) Zatiaľ poznáme Taty iba z fotiek našich známych. Ďakujem